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Matematik ve Geometri Testi
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4- 6.(0,3)* +(0,6)* =7

(@)po B)24 C)414 D)45 E)576
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A)—2 B)-1 C)0 @1 E) 2

6- abeR,
a’—2a=5b>—2b, ab=-2

a’+h? =7

A6 B)7(C)e D)9 E)10
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Tx =7

8- fLgR =R,
flx)=13x —2], g(x)=I|x+1],
(gofllx)=2

esitligini saglayan x degerlerinin toplami kagtir?

A~ B)0 C); D)1 (B):

9- 1 <In < 70 olmak iizere pozitif bolenlerinin sayis1 3 olan kag tane n tam sayist vardir?

A)5 B)E@? D)8 E)9
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glx) =5—f(x +1),
g(—4) +g(1) =2

@)t B)10C)9 D)8 E)7
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A O B 3] D

Sekildeki O ve P merkezli yarim gemberlerin yarigaplar sirayla 4 ve 2 cm ise tan ADE =?

1 '\."_ 2 -1 _'\-"_
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log,(x+ 1) + log,(x —3) = 5 denkleminin ¢dziim kiimesi asagidakilerden hangisidir?

A7} B) (-5} ©)-57)
D) {—5.—7} E) {57}



13- 6 kiz, 4 erkek O6grenci arasindan en az ikisi erkek olan 4 kisilik ka¢ grup olusturulabilir?

A)90 B)114(C)115 D)175 E)185

1

14- f:R/{0} = (0,1)/ {i} f)=—

AL

i) =
Ao B);C); D1 B~

15- Toplamlar1 45 olan iki sayidan biri ile digerinin karesinin ¢arpimi maksimum olduguna

gore bu sayilardan biiyiik olan kagtir?

A)25 (B)30 C)35 D)40 E)45

16- f:R — R, f(x) =x* — 6mx* — 13 fonksiyonunun yerel ekstremum degerlerinden

birisi 7 ise m =7

1 2 3
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ABC ikizkenar iiggen, [AD] aciortay, |[AB| = |BC|, m(ABC) = 40° ise m(ABC) = x =7

@?50 B) 80° C)90°
D) 95° E) 105°

20-

B D 3 C

ABC iiggen, [AD] aciortay, |AC| =9, [DC| = 3 ve |AB| + |BC| + |AC| = 28cmise

|BD| = x =7

A)gcm B)30m@4cm D)6cm E)1Zcm
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ABC dik iicgen, AB L BC, |AD| = |DB|, |AE| = 4 cm, |[EC| = 12 cm ise

|DE| = x =2
A)3cm@4cmC)5cm D)6cm E)8cm
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F
ABCD egkenar dortgen, DFC iiggen, |[AE| = 6 cm, |EB| = 4 cm ise

|AF| = x =7

A)9cm B)10cm C) 14 cm @15 cm E)16.cm

23- A(1,-2), B(7.1), C(x, 2) noktalar1 dogrusal olduklarina gore x =7

@)° BX C); D)5 E)-9
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a ER* veS5 = 84br’ ise a =7

A)3 B)6 C)9 D)12 E)15

25-

-2 07.
A= |: ] 50 =7
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